Dap an bai 41 trang 27 sach giao khoa dai so 9 tap 2
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Gidi cac hé phwong trinh sau:
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Huéng din giai

Gidi hé phwong trinh bang phwong phdp thé, phwong phéap cong dai s6, phwong phdp ddt
an phu

Dap an bai 41 trang 27 sgk gidi tich 16p 9
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Ta gidi hé phuong trinh bang phuong phap thé:
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Thé (3) vao (2), ta duoc:
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Thé y vira tim dwoc vao (3), ta dwoc:
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Vay hé phwong trinh cé nghiém 1a: ( ﬁ';ﬁ” : ‘/5’;/3 l)
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b)Giai hé phuong trinh: (1)
= e \/Q

TN T .
Dieukién:z # —1L;y # —1

Ta gidi hé phuong trinh bang phrong phap dat an phu.

Thay vao hé (1), ta c6 hé méi véi an 13 u va v ta duoc:
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Thay v = - vao (1'), ta duoc:
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Véi gia tri cla u, v vira tim dwoc, ta thé vao dé tim nghiém z, y.
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Vay nghiém cta hé phuong trinh 1a: ( 133,
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